

教育 | JIAO YU

高考310分以上
可报考合肥地铁订单班

记者昨日从2017年合肥市轨道交通委培养院校自主招生新闻发布会上获悉,今年合肥地铁订单班合作院校自主招生计划招收600人,其中报名资格线定位理科310分、文科340分,有意向的考生可前往庐阳区古井假日酒店5楼进行现场咨询、报名。 ■ 新华

旅游 | LV YOU

安徽游客凭身份证
免费游贵州岑巩县景区景点

7月12日,黔东南州走进合肥旅游宣传暨招商推介会在安徽饭店举行。会上,黔东南州岑巩县针对安徽游客推介了一系列优惠政策:从2017年7月12日至12月30日,安徽游客凭身份证免费游岑巩县景区景点。

据了解,黔东南以其独特的文化、独特的生态,成为长三角及安徽游客最受欢迎的旅游目的地之一,其被誉为“人类心灵疲惫栖息的家园”,不可复制的生态环境、独一无二的苗侗风情是黔东南奉献给中国的“两个宝贝”,是名副其实的“森林之州、歌舞海洋、百节之乡、非遗之冠、银饰之都”。 ■ 记者 董艳芬

数说 | SHU SHUO

合肥智能语音产业
上半年实现产值144亿元

科大讯飞上榜全球最聪明企业、“中国声谷”入选第三批国家小型微型企业创新创业示范基地……最近,合肥智能语音产业利好不断。在龙头企业科大讯飞的引领下,如今近百家智能语音企业集聚合肥,不断汇聚前行动力。今年上半年,合肥市智能语音产业完成产值144亿元,继续加快发展步伐。 ■ 合轩

说事 | SHUO SHI

车不让人 62名“无礼”司机挨罚

7月1日开始,宣城市交警二大队以早、中、晚高峰时段为重点,在菜市场、主城区繁华路口等行人过街需求大的路段,开展“机动车不礼让行人”专项整治行动。截至目前,已有62名“无礼”司机受到处罚,机动车行经斑马线礼让行人的遵章率大幅提高。 ■ 马群虎 记者 曹开发



图说
TU SHUO

蓝脸的窦尔敦盗御马,红脸的关公战长沙,黄脸的典韦,白脸的曹操,黑脸的张飞……昨日,合肥经开区芙蓉社区新月居委会妇联等在老少活动家园开展“创意绘脸谱 国粹润童心”主题活动,京剧票友现场教授辖区的进城务工人员随迁子女和辖区“小候鸟”们手绘京剧脸谱。 ■ 于静波 杨玲 记者 沈娟娟 文/图

合肥市区普通高中 各校录取线今日公布

扫描市场星报官方微信、掌中安徽二维码看现场直播

星报讯(记者 于彩丽) 今年合肥市区普通高中各个学校录取最低分数线是多少?市场星报、安徽财经网记者从合肥市考试院获悉,今天上午十点,合肥市考试院将会发布合肥市区普通高中各个学校的录取分数线,届时,市场星报将通过掌中安徽移动端现场直播,第一时间为考生和家长提供权威信息。

在今天上午的媒体通气会上,合肥市区普通高中各个学校将公布录取线,考生即可知道自己是否被填报的高中录取。

另外,被合肥市一、六、八中三校联招录取的



扫描二维码看现场直播

考生,随后将参加均衡派位,今天也将公布具体均衡派位的时间。

□ 相关新闻

我省艺术类第二批次(本科)综合分最低录取控制线划定

星报讯(记者 于彩丽) 我省艺术类第二批次(本科)录取工作于7月11日正式拉开帷幕,预计7月17日结束。市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)记者从省教育招生考试院获悉,根据省招考委有关文件规定,按照艺术类第二批次(本科)招生计划数与考生志愿等情况划定了该批次综合分最低录取控制线(具体如右表)。

按照省招考委划定的我省2017年普通高校招生最低录取控制分数线,艺术类模块一、模块二、模块六本科专业文化课最低控制分数线为文科308分,理科290分。模块三、模块四、模块五、模块七、模块八本科专业文化课最低控制分数线为文科286分,理科269分。

艺术类第二批次(本科)预计7月16日征集志

愿,征集志愿院校名单预计于16日上午在省考试院官方网站公布。专业课省统考合格、文化课与综合分均达艺术类第二批次(本科)相应模块控制线的考生可于7月16日10:00~16:00到当地招生考试机构指定的地点填报征集志愿。

模块	艺术类第二批次综合分最低录取控制线
模块一	543.40
模块二	611.63
模块三	539.00
模块四	516.30
模块五	665.71
模块六	614.26
模块七	615.15
模块八	554.97

合肥高新区网络信息安全高级管理人才研修班圆满落幕

7月10日上午,由合肥高新区人事劳动局主办、合肥安珀信息科技有限公司承办的网络信息安全高级管理人才研修班正式开班,高新区劳动人事局姚迪副局长出席开班仪式并致辞。研修班为期4天,针对合肥高新区各高企的中高层技术和管理人员,进行全面的信息安全体系培训和研讨。7月13日下午,研修班已圆满落幕。

合肥高新区云集各种高科技企业,信息系统在企业内部运用在各个方面,是企业至关重要的财产,对于一些信息行业的企业来说,更是根本的命脉。

据了解,本期研修班特邀知名《网络安全法》专家、中国电子商务协会政策法律委员会副主任、中欧信息社会合作项目中方法律专家、上海市律师协会信息网络及高新技术业务委员会副主任刘春泉,上海市信息安全行业协会执行副秘书长黄磊,SecZone首席战略官、OWASP中国安徽区域负责人夏天津,合肥安珀信息科

技有限公司CEO李华,曾任HPE中国安全项目经理李建豪等行业知名专家为学员讲述网络安全法深度研习及案例讲解、两化融合背景下的信息安全产业态势、中美信息安全产业现状与趋势、安全运维等课程。本次研修班由合肥安珀信息科技有限公司承办,该公司由业界资深的信息安全、软件开发以及市场营销专家联合创立,核心团队都来自世界顶级IT企业,包括前VMware美国总部技术经理、思科中国区安全架构师、惠普中国安全专家、EMC中国销售经理等等,以业界顶尖的安全人才,打造世界一流的信息安全解决方案。

研修班授课从7月10日持续至7月13日,13日下午,高新区网络信息安全高级管理人才研修班圆满落幕。通过研修班学习,使学员了解国家的信息安全政策导向,掌握信息安全体系的基本思想、流程和技术方法,指导本公司的信息安全工作,包含安全管理、运维、开发



等各方面,能够为本公司设计、选用合适的信息安全流程和规范,并制定较为具体的最佳落地实践方案。

■ 于彩丽 魏娟 文/图